

Ne csak bízunk, tegyünk is az élhetőbb és fenntarthatóbb jövőért!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága, mint Támogató által 2016. május 9-én kiadott TOP7.1.1-16 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva című felhívása alapján a KÖKÚT Képességfejlesztő Alapítvány, mint Kedvezményezett 2021.04.15. -én támogatási kérelmet nyújtott be.

A támogató a Ne csak bízunk, tegyünk is az élhetőbb és fenntarthatóbb jövőért! című TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02244 azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minősítette.

A támogatás tárgya a Ne csak bízunk, tegyünk is az élhetőbb és fenntarthatóbb jövőért! című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Projekt megvalósításának kezdete: 2021.11.21.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2022.12.31.

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el.

A projekt finanszírozása:

Támogatási intenzitás:	100%
Elszámolható költségek:	6 925 234,- Ft
Önerő:	0,- Ft
Támogatás:	6 925 234,- Ft

A projekt célja, hogy a környezeti nevelés, környezettudatosság, fenntarthatóságra nevelés, természet szeretete, természetközeliség, szemléletformálás, közösségformálás, élménynyújtás, természetvédelmi alapismeretekkel való ismerkedés megvalósuljon az alábbi programokban:

- ökotáborokban (összesen 3-szor egy hét) ,
- környezetvédelmi előadásokon (összesen 24 alkalom) ,
- közösségi napokon, ahol az ökoosztályos tanulók bemutatják az osztály profiljukat, megmutatják, mit jelent az, hogy környezetbarátos életmódot folytatni (összesen 2 alkalom).

SZÉCHENYI 


MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE